
 

 

 

 

 

Результаты анкетирования 

«Питание глазами учащихся» 

2021-2022 учебный год 

 

Вопрос Утвердительные ответы Отрицательные ответы 
Ответы 

сомневающихся 

1. Удовлетворение организацией 

питания в школе 
92% 

 

5% 

 

3% 

 

2. Удовлетворение ежедневным меню 90% 5% 5% 

3. Удовлетворение качеством 

приготовления пищи 
90% 3% 7% 

4. Удовлетворение работой 

обслуживающего персонала 
90% 4% 6% 

5. Удовлетворение графиком питания 
90% 4% 6% 

6. Горячее питание повышает 

успеваемость 
86% 4% 10% 

Итог: 90% 4% 6% 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Результаты анкетирования 

«Питание глазами учащихся» 

Вопрос 

 

Утвердительные ответы Отрицательные ответы Ответы сомневающихся 

2016-

2017  

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

2016-

2017 

2017-

2018 

2018-

2019 

2019-

2020 

2020-

2021 

2021-

2022 

1.Удовлетворение 

организацией 
питания в школе 

93% 

 

95% 

 

97% 95% 

 

95% 

 

92% 

 

2% 

 

3% 

 

 

2% 

 

2% 

 

2% 

 

5% 

 

5% 

 

2% 

 

 

1% 

 

3% 

 

3% 

 

3% 

 

2.Удовлетворение 
ежедневным 

меню 
91% 

 

83% 

 
92% 92% 92% 90% 4% 

 

6% 

 

3% 3% 4% 5% 5% 

 

11% 

 

5% 5% 4% 5% 

3.Удовлетворение 

качеством 

приготовления 
пищи 

95% 

 

84% 

 

96% 95% 95% 90% - 

 

3% 

 

1% 3% 3% 3% 5% 

 

13% 

 

3% 2% 2% 7% 

4.Удовлетворение 

работой 
обслуживающего 

персонала 

92% 

 

88% 

 
96% 94% 94% 90% 4% 

 

0% 

 

3% 4% 2% 4% 4% 

 

13% 

 

2% 2% 4% 6% 

5.Удовлетворение 

графиком 
питания 

87% 

 

94% 

 
95% 97% 90% 90% 2% 

 

3% 

 

1% 3% 3% 4% 11% 

 

3% 

 

5% 0% 7% 6% 

6. Горячее 

питание 

повышает 

успеваемость 

75% 

 

72% 

 
79% 85% 90% 86% 8% 

 

9% 

 

7% 3% 1% 4% 16% 

 

19% 

 

14% 12% 9% 10% 

Итог: 89% 86% 92% 93% 93% 90% 2% 4% 3% 3% 2% 

 

4% 

 

8% 10% 5% 4% 5% 6% 
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